
 

ZDRAVOTNÍ KLAUN je dobročinná organizace, která od roku 2001 pomáhá zejména dětským pacientům, ale i seniorům procházet 

procesem léčby s úsměvem. Posláním Zdravotního klauna je přinášet radost, dobrou náladu, a především naději na místa, kde se 

jich příliš nedostává. Jedná se především o dětské nemocniční pokoje, specializované ambulance, léčebny, stacionáře i 

domácnosti pečující o těžce nemocné děti. V České republice působí 94 profesionálních Zdravotních klaunů, kteří pravidelně 

navštěvují 66 nemocnic, 11 domovů pro seniory a 1 hospic. Kromě programů zaměřených na děti a seniory experti ze Zdravotního 

klauna také pravidelně školí zdravotnický personál a studenty lékařských fakult. 

 

www.zdravotniklaun.cz 

www.facebook.com/zdravotniklaun/ 

www.instagram.com/zdravotniklaun/ 

www.youtube.com/user/Zdravotniklaunvideo 

www.linkedin.com/company/zdravotniklaun/ 

 

 

Věnuj úsměv, klaun ho doručí! 
Zdravotní klaun znovu slaví Mezinárodní den úsměvu 

 
Praha 30. 9. 2025 – Mezinárodní den úsměvu (World Smile Day) letos připadá na pátek 3. října a už 
podruhé se k jeho oslavám připojuje dobročinná organizace Zdravotní klaun. Úsměv a radost jsou 
jejich hlavními „léčebnými nástroji“, proto chtějí tento den pravidelně připomínat. Letos se o 
důležitosti úsměvu v životě můžete přesvědčit ve společnosti Zdravotních klaunů v obchodním 
centru Westfield Chodov. 
 

Oáza radosti na Chodově 

Kdo bude mít v pátek cestu kolem pražského nákupního centra Westfield Chodov, může se od 9:00 do 
19:00 zastavit v Oáze radosti – interaktivní stanu ve tvaru červeného klaunského nosu. Zdravotní 
klauni tu připraví drobné aktivity a překvapení, jejichž cílem je jediné: vykouzlit úsměv na tváři 
každého návštěvníka. Přijít je samozřejmě možno i cíleně, protože úsměvu není nikdy dost.  
 
„Úsměv je možná ten nejlevnější, ale taky jeden z nejvzácnějších darů, který může nabídnout každý z 
nás. Naším posláním je rozdávat ho tam, kde chybí – ať už v nemocnicích, domovech seniorů nebo v 
každodenním životě. Proto jsme se rozhodli z Mezinárodního dne úsměvu udělat tradici,“ říká Kateřina 
Slámová Kubešová, ředitelka organizace Zdravotní klaun. 
 

Najdi si cestu k úsměvu 

Kdo se na Chodov nedostane osobně, může „s úsměvem“ slavit na sítích. Zdravotní klauni připravili 
nové video s mottem Věnuj úsměv, klaun ho doručí. Úsměv stačí sdílet – a hned putuje k dalším 
lidem. 
 
Ať už se lidé k akci v Chodově připojí nebo se rozhodnou zůstat doma, můžou letos v každém případě 
zkusit poslat úsměv někomu ve svém okolí. Stačí třeba usmát se na kolegu či kolegyni cestou do 
práce, poslat veselou zprávu kamarádům nebo udělejte drobnou laskavost sousedům. Úsměv se šíří 
rychle a dárce nic nestojí. 
 

Proč slavíme? 

Kořeny tohoto dne sahají až do roku 1963, kdy umělec Harvey Ball vytvořil první smajlík. V roce 2012 
pak Organizace spojených národů ve své Světové zprávě o štěstí zdůraznila, že radost a spokojenost 
jsou základními hodnotami, které podporují kvalitu života a zdraví. A právě na to chce Zdravotní klaun 
letos opět upozornit. 
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